
第１０回八女市教育委員会会議録

（令和 2年１２月定例会）
日 時 令和２年１２月２１日（月） 自 午後２時００分

至 午後２時５１分

場 所 八女市役所 ２０３会議室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

委 員 靏 繁 樹

事務局

教 育 部 長 原 信也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 学校 教 育 指 導 主 事 入部 勝治

社会教育課長 溝上 啓之

スポーツ振興課長 毛利 昭夫

文化振興課長 久間 政幸

人権・同和教育課長 大久保寿子

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

議案第２２号 令和３年度県費負担教職員の人事異動方針（案）及び人事異動

取扱要領について

教育長

事務局

教育長

C委員

ただいまから令和２年度第１０回八女市教育委員会を開会します。

それでは、議案審議に入ります。議案第２２号「令和３年度 県費負担教職員の

人事異動方針（案）及び人事異動取扱要領」について事務局から説明をお願いしま

す。

議案第２２号 令和３年度県費負担教職員の人事異動方針（案）及び人事異動取

扱要領

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

４ページの（１）②のオに、「学校統廃合を踏まえた関係学校への支援」と書いて

ありますが、どういう意味なのか、将来を見据えるという事なのか、来年度は直接
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的には関係ないのかお伺いします。

「学校統廃合を踏まえた関係学校への支援」については、具体的には教諭をどう

のこうのという事ではなくて、市費で雇用しております会計年度任用職員について

考えるという意味です。

定数上の配置は基本的に決まっておりますので、後は加配で対応するという事に

なるかと思います。八女市も指導工夫改善の加配が、大規模・中規模の学校に必要

となっている状況です。もう１つは、小学校の再任用が週３日勤務を希望する方が

おられまして、週３日勤務の方は２名で定数１になりますが、担任をさせられませ

んので、加配の定数を入れ込まないと学校が成り立たない状況になります。その組

み合わせが、来年度は３組から４組考えられます。

再任用は、何年間の勤務になるのですか。何歳まで勤められるのですか。

５年間で、６５歳までの勤務となります。毎年更新することになります。

原則は年金支給開始時期との繋ぎとなりますので、生年月日で若干変わります。

今年の退職者から６５歳までとなります。新聞に載っていましたけれども、定数が

改善されて、来年度から５年かけまして小学校の１クラスが３５人になるそうで

す。八女市では小学校２年生を聞きましたけれども、関係があるのは福島小学校と

岡山小学校です。そこでも小２加配が付いていますので、ほとんど関係無い状況で

す。

３年生になったら小２加配が付かなくなるので、その次の年度からですかね。

そうですね。定数を増やすと言いましても、加配を減らして定数を増やすかもし

れませんので分からないです。文科省は言っておりますが、財政は丼で決まってい

ますから、今の予算から増えないようにしていますので。人を確保できるのかとい

うことです。福岡県は、今はただでさえ小学校の採用試験は１．１倍とか１．２倍

とかいう状況で、そういう状況に中で教員を増やすのであれば、人を確保できるの

かという課題があります。

他にご意見・ご質問はありませんか。

再任用の場合の報酬は、基本決まっているのですか。

はい。

だいたい、どの辺のレベルなのか。普通の先生と比べて、どのくらいのレベルな

のですか。

事務官は、階級が２つ下になります。校長は３万から４万円下がります。教諭は

月額給与が２７万円くらいです。期末手当は半分になります。

お互い良い面もあるのですね。

国家公務員の定年延長が出されていましたが、すべて廃案になってしまいまし

た。いつ、定年延長の改正（案）が提出されるのか、近いうちに提出されるだろう

と思っております。

今でも定年は、６０歳ということですね。

６０歳です。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第２２号を承認します。



協議事項

なし

報告事項

（１）卒業式及び入学式の日程

（２）八女市立小学校給食調理等業務委託に係るプロポーザルの結果について

（３）八女市議会１２月定例会の概要

（４）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）次回 1月定例教育委員会

（案）令和３年１月２７日（水） 午後１時３０分 ３０１会議室

（２）教育委員会学校訪問

令和３年１月２７日（水） 午前８時４０分：出発 忠見小学校

（３）当面のスケジュール

中学校 小学校 義務教育学校

卒業式 令和 3年 3月 12日（金） 3月 19日（金） 3月 12日（金）
入学式 令和 3年 4月 7日（水） 4月 8日（木） 4月 8日（木）


